

夢一樣的四個月

來過臺灣的人都說臺灣最美的風景是人。這是我來臺灣之前做的功課，嘿嘿~

西元 2015 年 2 月 23 日那天下午，我和夥伴們到達桃園機場。在飛機剛剛降落時，聽見有人說“臺北，我看見你了！”無比激動，可竟然當初我無知的以為桃園機場在臺北……

一整天的奔波勞碌，我們深夜時才到達學校，還好有志工早已幫我們領好了寢具，安心地睡一晚迎接新的生活！

東華真的超大超漂亮，開始時像謎一樣等待著我們去發現，去尋找。第一次逛校園就被它的文藝氣息所感染，如畫的風景，畫中的學者，紅樓綠草，清水小橋，我們就在這樣的畫中穿行、停留。本來以為東華是這樣靜如子，美好的佇立在那裡，可是我錯了。原來學校的外圍機車成群，時不時都在上演速度與激情。說也奇怪，除了外圍充斥著轟鳴聲，裡面倒是安靜的像是世外桃源。在這樣的環境下學習自然是很愜意的，果然，教室就和之前在偶像劇中看到的一樣，很漂亮。

一段時光沉澱下來的是情，來這裡 100 多天雖然沒有在學業上取得多大的進步，可是最大的收穫是認識了一群真心的夥伴。要說這世上的人相遇是靠緣分的一點也不假，困到極點的時候第一次見到靜和娟，可巧的是她們白天出機場時看到舉牌的人是紫微。我們都不能預想往後的日子裡與人相處的情況，一切都是順其自然的結果。

我和靜共同的愛好就是愛喝酒，我們經常在宿舍舉辦雙人 party，她是一個真性情的人，所以我喜歡和她喝酒。想起第一次我吐的滿地，她一邊照顧我一邊打掃，還要應付敲門的同學，就覺得很不好意思，不過她一定沒怪我，哈哈。兩個人的宿舍需要靠彼此的相互包容和理解，這一點上我很慶倖，自己的一身臭毛病有她幫我指出來又包容了我。朋友不是一味說你好而看見不足不好意思指出來的人，好朋友是希望你越來越好，所以明知有時候會讓人不好意思但還是給你指出來，我慶倖遇到了這樣的室友，讓我成為更好的人。

最初以為紫微就是一個小丫頭，天真可愛，其實她也很會照顧人呢，我們相差兩歲，年級相差三屆，可相處起來幾乎零距離。我喜歡和她一起做玩具，會讓我有回到小時候的感覺，重新拿起畫筆，久違了的溫馨。我喜歡她的笑，是很燦爛的那種，像朝陽，聲音悅耳的像風鈴一樣，每次和她一起都很開心，不知道是不是錯覺，總覺得心態又年輕了（不是我自戀啊~）。我們東師的十人小隊雖然不會經常聚齊，也沒有都住到一起，但是每次見面都像見到親人一樣，希望回去以後還能再聚。

不得不提我的兩個重要的旅行夥伴——娟和蓓蓓，她們很隨和，並且從來都很照顧我，我一直覺得我很幸運，總是能遇到照顧我的人，不知道是不是因為我自身的低能啊~~每一次旅行都會發現蓓蓓格外開心，嗯，本身喜歡旅行的人是這樣的。大大咧咧的娟，總是被高傲學弟開玩笑也從不生氣，大氣！family 家庭也是很有愛的，我喜歡我們一起聚的時候，所有的真性情都可以無顧忌的表露出來，靜、娟、蓓蓓、小高、小汪、新武，謝謝你們讓我融入，謝謝你們的陪伴！

還有臺灣的朋友們，熱情的志工，友好的同學，親切的老師，讓我從來都不感覺陌生。很自豪的是成功說服蕙宇去我的學校交換，這樣我們又可以相見；很感激的是友欣一次次幫我解決問題，謝謝她送我的教科書；仍然感謝最初時帶我們去市區買腳踏車的大叔，沒有想到一個陌生人會如此熱情友好；喜歡認真的悠娟老師，雖然她總是拖堂……還有很多，比如活潑的宿管，帥帥的便利店小哥，有趣的其他學校的交換同學，我都會記得你們。

我記得最初見臺灣的房子是低矮的日式風格，乾淨整齊的街道有很有生活的氣息。我記得每一次坐火車都會看到海和稻田；我記得每一次聽臺灣人說台語都好像聽天書一樣；我記得去小巨蛋看 jolin 演唱會是多麼的激動；我記得在伯朗大道騎車是多麼愜意；我記得墾丁的海多麼的美；我記得第一次親手采玫瑰花的文藝；我記得在綠島浮潛有多 nice;我記得第一次體驗 6 級地震是多麼驚險刺激……

我喜歡臺灣，沒來之前就喜歡，要走了就更加喜歡，遺憾的是沒有去澎湖，希望有機會再來，那時一定去看看，嘿嘿~